

Вырезка из газеты

г. Пенза

Со спектаклями

Спектаклем «Разбойники» по драме Ф. Шиллера коллектив областного театра драмы имени А. В. Луначарского закончил осенне-зимний сезон. Вторую половину мая артисты Пензы будут обслуживать сельских тружеников.

Две группы со спектаклями «Страшный суд» и «Цыган» выехали по кольцевым маршрутам. Третья будет выезжать в районы со спектаклем «Таня», базируясь в Пензе. С ма-

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

от 3 МАЯ 1968 .

Газета № . .

по районам

створством артистов облдрам-театра в эти майские дни познакомятся трудящиеся Кузнецкого, Сердобского, Колышлейского, Иссинского, Мокшанского, Шемышейского, Бековского и других районов.

После обслуживания сельских зрителей артисты Пензенского театра выедут на летние гастроли по южным городам, в том числе в Таганрог и Николаев.